

# 通山发现多座砖室墓

经专家初步鉴定,为宋代古墓

本报讯(记者陈志茹)2月14日,记者从市博物馆获悉,通山县杨芳林乡发现多座砖室墓,经专家初步鉴定,为宋代古墓。

2月11日晚8时许,通山县杨芳林乡政府在为当地贫困无房户修建安置房的过程中,在扩宽通往安置迁建区道路时,发现道路东侧有数座砖室墓。12日,当地村民将砖室墓一事上报市文物部门。13日,市博物馆专家赶赴现场调查核实,初步鉴定

这几座砖室墓为宋代古墓。遗憾的是,其中一座古墓已被当地村民毁坏,古墓内的数件精美陪葬品被当地村民藏匿。当地政府和派出所获悉后,正全力搜查,确保文物的回归。

据市博物馆研究员杜峰介绍,根据《中华人民共和国文物保护法》规定,古文化遗址、古墓葬、石窟寺属于国家所有,各级政府是保护文物归属地的主体,任何单位或者个人不得哄抢、私分、藏匿。在进行建设工程或者

在农业生产中,任何单位或者个人发现文物,应当保护现场,立即报告当地文物行政部门,文物行政部门接到报告后,如无特殊情况,应当在24小时内赶赴现场,并在7日内提出处理意见。发掘清理文物必须向省级文物局报批,由省文物局指定有资质的机构、单位前来进行考古调查、勘探、发掘。

目前,市博物馆正在整理资料报送省文物局,等待省文物局前来考古调查、勘探。

## 我市“三社联动”推动社区发展

到2020年,初步建成能及时回应居民需求的服务体系

本报讯(记者赵骥 通讯员阮先强 张亚)社区、社区组织、专业社工等如何与群众需求有效对接?昨日,记者从市民政局获悉,目前我市就推进“三社联动”已出台实施方案,明确和细化了主要任务、保障措施等。

根据方案要求,全市各地每年将选择20%的社区开展试点,每个县(市、区)城市社区至少有10个以上、农村社区至少有5个以上社区社会组织,有专兼职专业社工或接纳民办社

工机构从事社会服务活动,坚持因地制宜,注重实效。

到2020年,我市目标为市、县、乡、社区四级建成较为完善的社区社会组织培育、社工岗位开发及人才培养体系,全市每万人拥有登记社会组织数7个,每万人拥有社工数10人,初步建成能及时回应居民需求的社区服务体系,使社区社会组织更加活跃,专业社工作用更加明显,城乡社区更加富有活力。

为确保三社联动的推进有充足的

资金保障,我市还要求各县(市、区)按标准将“三社联动”所需经费列入财政预算。各地各部门每年要编制政府购买服务预算,逐步增加对“三社联动”项目购买额度。此外,各级民政部门每年要从本级福彩公益金单列一定资金,支持社区公益性服务项目,并鼓励社区爱心人士捐赠和辖区单位支持,引导各级各类慈善基金、公益基金以项目合作方式定向投入社区服务项目,推动形成多元化投入格局。

## 练兵忙

2月14日,崇阳县公安局操场上,队列训练的口令声此起彼伏,全体民警和协警在武警战士的带领下进行了一天的队列训练。该局教育整顿拉开序幕,警示教育、保密教育、法制培训等一场接着一场。

(特约记者甘明强)



## 咸安营造风清气正选人用人环境

本报讯(通讯员徐甜甜)连日来,咸安区组织召开区委常委会议、组织部长办公会议、各乡(镇、办、场)党委会议专题学习中组部新修订《党委(党组)讨论决定干部任免事项守则》,讨论决定干部任免事项守则》,落实全面从严治党要求,营造风清气正选人用人环境。

新修订的《党委(党组)讨论决定干部任免事项守则》主要从坚持好干部标准、树立正确用人导向;坚持党管干部原则、贯彻民主集中制;坚持严守程序、明确“凡提四必”“三个不上会”“两个不得”“五个不准”工作纪律等方面对干部选拔任免提出了更高要求和更严程序,为各级领导班子把好干部选拔任用讨论决定关、加强干部选任监督工作提供了更高政治遵循。

目前,咸安区正在抓紧完善相关制度,督促抓好《守则》贯彻落实;同时,区委组织部也要求各级领导班子制作了《守则》宣传桌牌、悬挂了宣传公示牌等,促进《守则》入脑入心,政策落地生根。

## 崇阳国税局 荣获多项荣誉称号

本报讯(通讯员刘智利)日前,崇阳县国税局荣获该县法治建设先进单位、党建工作先进单位、综治工作先进单位、精神文明建设先进单位等荣誉称号。

2016年,该局通过打牢征管基础,推动依法治税,优化纳税服务,提高队伍素质,推行绩效管理,紧抓任务落实,全县国税工作呈现出多点开花的喜人局面。2017年,该局将坚定信心、实干求新、奋发有为,扎实推进全县国税现代化建设的新征程。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来